Derde en laatste deel  2010

Onderschatting was nu de grootste vergissing. Ik nam me voor om nog meer te trainen maar de lange winter en een lang durende verkoudheid gooide roet in het eten. Ook de trainingsritten naar en van het werk konden door een nieuwe baan in Roosendaal niet meer. Ondanks dit had ik voor vertrek 4 en half duizend kilometer in de benen hierbij zaten zelfs klimkilometers, opgedaan op Mallorca en de Hunsruck. Als stimulans voor het herstel en extra energie kocht ik een busje “Supradyn Complex Forte”. Voor de ritten Mont Ventoux en in de Alpen nam ik “gelletjes”mee. Als ontspanning in de bus en na het fietsen “De Vliegeraar” ook van Khaled Hosseini. Omdat ik vorig jaar last had van het zitvlak nam ik alleen de audaxbroeken mee, die zaten vorig jaar het best. 

Op 18 juni  kwart voor 10 ’s avonds vertrokken we onder leiding van wederom Jac Zwart vanuit Oosterhout naar Trebes bij Carcassonne . Dat betekende, in de bus slapen en zaterdag rond een uur ’s middags aankomst. Hier zag ik wel tegen op, je slaapt immers slecht en dat met een zware opgave voor de boeg. Gelukkig viel het mee, voor mijn gevoel redelijk geslapen. Onderweg regen, het leek wel herfst. We waren op tijd in het hotel om Nederland tegen Japan te zien voetballen. Na het eten ging ieder vroeg naar bed. Slaap inhalen en goed uitrusten voor wat gaat komen. De volgende dag was de lucht grijs maar droog.

De eerste rit door de Cevennen ging van Trebes naar Brusque, 131 kilometers met enkele cols rond de 1000 meter,  Col de Cabaretou, Col de la Bane en Cote de La Landette. Er stond bij het vertrek een harde koude wind. Zuid Frankrijk?  Met lange mouwen en beenstukken vertrok ik samen met de rest van de 100 collers. In Trebes al, reed een deel verkeerd. We staken Canal du Midi over en het tempo ging omhoog. Om niet in de langzaamste groep te raken ging ik mee. Na verloop van tijd was de grote groep uiteen gevallen en was ik met drie anderen waarvan ik wist dat het “betere fietsers” waren maar het ging vanzelf en we fietsten gezamenlijk op. Ik stelde nog voor om ergens te eten en drinken maar voordat we iets hadden gevonden waren we nog maar een uurtje van het hotel. We reden door zonder verdere stop. Bij het hotel kwamen we als eerste aan, zelfs de bus met bagage was er nog niet. In het hotel om drinken en een maaltijd gevraagd, tijdens het eten kwam de rest in groepjes aan. De eerste dag zat er op, moeiteloos. Maar, wist ik met de Mont Ventoux (dag 4) en dag 7,8 en 9 de Alpen in het vooruitzicht kan ik me beter rustig houden.

De tweede dag van Brusque naar Meyrueis, 166 kilometer zou over de Mont Aigoual gaan. Deze berg is bekend door het boek “De renner” van Tim Krabbe.

Hieruit werd de voorgaande avond nog een stukje voorgelezen. Deze berg staat ook bekent als de watertoren van de Cevennen omdat er altijd wel een regenwolk omheen hangt. Er was nog steeds veel wind. Ik koos voor een groep met renners die wat “minder” deden. Onderweg werden we opgehouden door een kudde schapen die de hele breedte van de weg nodig had en waarin de schapen van links naar rechts schoten, passeren, niet mogelijk en de fiets vol met schapenkeutels.

De zon kwam steeds meer door de wolken en de wind werd minder koud. Na 100 kilometer begon de klim naar de Mont Aigoual,  Eerst nog een café in om wat te drinken, eten was er niet dus dat moest komen van wat je mee had. Ik trok de beenstukken uit, een fransman vroeg of we de Mont Aigoual zouden beklimmen en waarschuwde voor de tourmente daarboven. Het eerste stukje was steil maar daarna vlakte het af en kon je met souplesse blijven rijden. 35 kilometer klimmen. De  groep viel al snel uiteen en in eigen tempo ging ik door. Na Col de Minier volgt een afdaling waarna het laatste stuk naar de top begint. Op een kruispunt trof ik twee andere fietsers uit de groep die bij een winkel aan het eten en drinken waren. Ik besloot  mee te eten en te drinken, ondertussen kwamen er nog wat 100 collers bij. En groupe reden we naar de top. Er was geen regenwolk te zien maar wel een verschrikkelijke harde wind. De bus was boven, en in de luwte van de bus konden we wat bijkomen. Na enkele minuten vetrokken er drie renners naar het hotel, ik ging mee maar raakte ze al gauw uit het oog. Ik volgde de bordjes Meyrueis dus verkeerd rijden kon niet. Het was wel vreemd dat ik niemand meer zag op weg naar het hotel. Aangekomen bij het hotel bleek dat ik, en ook enkele andere de verkeerde afdaling hadden. 5 kilometer langer en Col de Perjuret gemist.

De derde dag, Meyrueis –Uzes 150 kilometer. 

De dag voor de rit over de Ventoux. De rit begon met de klim van de Col de Perjuret. De weg was i.v.m. onderhoud over een aantal kilometer opengebroken. In de klim kwamen we langs het monument ter herinnering aan Roger Riviere die daar in de Tour van 1960 in het ravijn is gereden waarna z’n fietscarrière was afgelopen.

De rit heeft geen hoge maar wel enkele zeer steil beklimmingen, ik schakel voor het eerst naar de kleinste versnelling, mijn ketting blijft achter niet liggen. En dat met de Mont Ventoux morgen. Een renner met verstand van fietstechniek meent dat de kabel strakker moet maar dit helpt niet. Volgens mij moet er aan een stelschroef gedraaid worden. Met behulp van een andere fietsenmaker blijkt dit ook de oorzaak te zijn. Bij het laatste onderhoud heeft mijn fietsenmaker het pad iets recht gebogen maar de versnelling niet getest, ik blijkbaar ook niet meer. Aangekomen bij het hotel is er enige consternatie, er is geen veilige fietsenstalling en de reisleiding adviseert ons tegen het gebod van de hotelreceptie in om de  fietsen stiekem op de kamer te zetten.     

Vierde dag,  Uzes –Malaucene, 124 kilometer. Een redelijk vlakke rit maar na 80 kilometer Bedoin en de Mont Ventoux (1900 meter)

Na het ontbijt namen we afscheid van twee onfortuinlijke fietsers. Bij alle twee was op de eerste dag al binnen 40 kilometer de derailleur afgebroken, daarbij was ook de fiets zwaar beschadigd geraakt. Verder fietsen was voor hen over. Met de trein zouden ze terug naar Nederland reizen.

Het was prachtig weer, onbewolkt, geen wind en niet te warm. Met een redelijk groep reden we tegelijk weg richting de Rhône. Na 20 kilometer viel de groep uiteen er reed ik met drie anderen (Har, Joost en Wim) verder. In de buurt van de Rhône zagen we voor het eerst de Ventoux liggen. De berg stak eenzaam boven het landschap uit. We staken de Rhône over en reden naar Chateauneuf du Pape, wereldberoemd om de wijnen die uit omgeving komen. Na het dorp stond de bus en konden we drinken en eten. Na een tijdje kwam ook Koen (een ras echte Vlaming ) aan gefietst, hij was eerder gestopt i.v.m. problemen aan z’n fietscomputer. Het bleek een lege batterij te zijn. Koen reed met ons verder richting Bedoin. Opvallend was dat hoe dichter we bij de Mont Ventoux kwamen hoe langzamer we gingen rijden. In Bedoin had Koen een afspraak met een fietsmaat uit Rotterdam. Eerst een terrasje om krachten op te doen. Ik dronk een half gelletje de rest was voor op de berg. Koen ging nog wat winkels in voor een batterij maar vond niets. De eerste kilometers na Bedoin zijn nog vlak na wat bochten kom je in het bos en begint de klim, gelijk 8 tot 10% 10 kilometer lang. Gelukkig was er geen vlieg om kwaad te doen. Na verloop van tijd ga je elke trap voelen en ga je jezelf afvragen waar je mee bezig bent, de volgende vakantie is een luie….

Na een uur bereikte ik Chalet Reynard, geen bus voor eten en drinken, Har en Wim stonden te wachten, Joost was al lang weg. Koen was met z’n fietsmaat ver achter. Ik dronk de rest van de gel en we gingen verder. Nu begon ook het bekende maanlandschap maar het was niet meet zo steil, 7% ik kon achter kleiner schakelen en met souplesse reed ik naar boven. Ik begon te beseffen dat ik het zou halen.

Bij het monument van Tom Simpson uiteraard gestopt. Onderweg stonden verschillende fotograven die na het maken van een foto naar je toe rennen om een kaartje met nummer te geven waarmee je later op internet de foto terug kon vinden en eventueel kon bestellen. Bijna boven moest ik nog flink uitwijken, een auto voor mij ging flink op de rem. Er ontschoot me even een Frans scheldwoord.

Trots dat ik boven was, er was geen wind maar dat mocht de pret niet drukken. Nog even gezocht naar een T-shirt als souvenir. Met Har, Wim en Simon die er al was, naar Malaucene. In de afdaling zitten lange rechten stukken zodat je flink vaart kunt maken, bijna 75 km/h. In Malaucene  proviand ingeslagen voor de  ritten naar en door de Alpen.
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Vijfde dag. Malaucene – Manosque 141 km

Met een grote groep vertrokken we vanuit Malaucene. De Mont Ventoux bleef nog heel lang zichtbaar. De hoogste bergen zijn deze dag tot 1212 meter, Col de L’Homme Mort. Deze naam ben ik verschillende keren tegen gekomen in de 100 cols tocht. De kilometers en cols beginnen op te tellen ,de “mindere” cols ga je ook voelen. We rijden door de Provence, voor de bloeiende lavendelvelden zijn we iets te vroeg langs en door prachtige dorpjes gebouwd tegen de berghellingen. Bij een bakker een stuk pizza gegeten, even geen krentenbol of appeltaart. Ik was ruim op tijd in het hotel om mijn fietskleding te wassen, te zwemmen en met m’n boek in zon uit te rusten. ’s Avonds een deel van Nederland - Kameroen gezien maar ben nog voor het eind gaan slapen, rusten.

Zesde dag. Manosque – Annot, 164 km

De rit naar de Alpen, door de  Gorges du Verdon. Vanuit de hoogte zie je eerst een prachtig blauw meer, Lac de St Croix, gevolgd door een enorme canyon, beneden slingert de Verdon als een blauw lint bezaaid met kano´s en waterfietsen. We zijn tijdens de briefing van de vorige dag geadviseerd om na 90 kilometer een alternatieve route te volgen omdat het ”weleens zo zou kunnen zijn” dat door de overstromingen van de week ervoor in de Var een weg afgesloten zou kunnen zijn en er dan een hele lange omweg gevolgd moet worden.

Ik begin het deze dag moeilijk te krijgen. De klimmen lijken eindeloos, nee er zijn dan nog geen nieuw patatjes volgens Koen. Na een pauze volgt nog een prachtige route door een nauwe kloof, bij het begin staat wel een bord met Route Barree met een omleiding maar voor ons is dit geen optie. Een brug is in onderhoud maar wij fietsers kunnen er nog over. Nog enkele steile klimmen richting Entrevaux. In de beklimming wordt de lucht beangstigend donker en even later de eerste donderklap. Het blijft niet droog. Een steile afdaling in de regen. Het zicht op Entrevaux is prachtig, we moeten nog 15 kilometer door de regen naar Annot. Nat komen we in het hotel aan. Het hotel is te klein voor 30 gasten en een deel van de groep overnacht in een soort vakantiebarakkenkamp. Ik besef goed de luxe van een kamer voor mezelf. Morgen de Bonette. 

Zevende dag Annot - Jaussiers. 147 km.

Het is weer droog, her eerste stuk gaat vals plat naar beneden richting Entrevaux. Na 30 km links af. Gorges de Cians, Weer een prachtige kloof door de bergen, gekleurd door rode rotsen. Er zitten verschillende tunnels in deze weg, de route beschrijving adviseert ons om de oude weg er omheen te nemen. Deze is spectaculairder. Die weg ligt bezaait met rotsstukken en stenen die ooit naar beneden zijn gevallen, we gaan vlak langs een snel stromende rivier en rotswanden.

Na 50 kilometer zie ik de eerste bergen met sneeuw. Col de La Couillole, 1678 meter hoog volgt.  Een prachtige afdaling naar St. Sauveur, dan richting Isola.

We treffen de bus in St. Ettienne de Tinee, 25 km voor de top. Het weer is prima en ik vraag me af om alle overtollige bagage in de bus achter te laten. Zoals telefoon, regenjack, reserveband en het teveel aan eten. Je weet nooit en ik besluit alles in de rugzak mee naar boven te fietsen.  Na wat klimmen en weer dalen begint bij Pont Haut de klim. Ondertussen zit ik alleen. Het is een lange zware klim. Enkele kilometers onder top is de lucht dicht getrokken en volgt de eerste onweersklap. Ik maak nog wat foto’s van m’n fiets tegen een sneeuwwand. Het is nog droog als ik een spookdorp passeer, hierna begint het te regenen, ik doe m’n regenjack aan. Wat later hagel, ik zie in de verte een man met een fiets staan onder een paraplu daarbij aangekomen blijkt het een Nederlander te zijn. Ook op weg naar Jausiers. Ik vertel hem over de 100 cols tocht en dat er zo’n 30 man op weg zijn naar Jausiers, hotel Bel ‘Air, gemakkelijk te onthouden nu. Ik moet tegen de hotel baas zeggen dat Henk er ook aankomt. Ik besluit door te rijden. Het is nu nat en koud. In de verte zie ik de top van de Bonette met een hele steile weg er naar toe. Ik wordt ingehaald door een auto, deze auto zie ik echter niet op die steile weg verschijnen. De Bonette heeft een hoogte van 2715 meter waar je al aan de afdaling kunt beginnen, maar er is nog een extra lus (14%) naar 2802 meter. Ik besluit dit niet te doen en begin voorzichtig aan de afdaling. Gekkenwerk is het maar ik kan er ook niet blijven. Als snel wordt het warmer en droog. Ondertussen gaat er nog een tourtocht richting de Bonette, zouden ze weten dat het daarboven heel slecht weer is? Droog gewaaid kom ik bij het hotel aan. De man met de paraplu heb ik niet meer gezien.

Achtste dag, Jaussiers-Vallaoire 148 km. Weer een koninginnenrit!

Dit zou voor mijn een zware tocht worden. Als eerste na 20 kilometer Col de Vars, 2111 meter, een afdaling naar 1000 meter waarna we aan de klim naar de Col        D‘Izoard beginnen, 2360 meter. In een groepje van vier/vijf man reden we naar boven. Zwaar. We kwamen langs een monument voor  Fausto Coppi en Louison Bobet. Ik dacht er aan om in de bus te stappen als hij op de top zou staan.

Op de top, geen bus. Na gedronken en gegeten te hebben de afdaling naar Briancon, zou daar de bus staan? Geen bus, in een soort cafetaria samen met Har wat gedronken, eten was er niet. De rest van de groep reed door. We begonnen aan de Lauteret. Een lange klim, niet bijzonder steil. Een brede verkeersweg in een breed dal. Een saaie klim en wind tegen. Har sprak me continu moed in. Daar om de bocht na de tunnel begint de klim naar de Galibier, dat is maar acht kilometer en dan mag je afdalen naar het hotel. Inderdaad op de Lauteret stond de bus, gegeten, gedronken, de bidon bijgevuld en aan de laatste klim begonnen. Thuis zou ik er vast spijt van krijgen als ik in de bus zou zijn gestapt. Tijdens de klim begon het weer te regenen. Boven bleek boven niet te zijn maar een tunnel voor auto’s, fietsers moeten nog 90 hoogte meters klimmen. Gelukkig was het droog geworden. Har stond boven op mij te wachten en na de foto’s begonnen we aan de afdaling naar Valloire. Daar aangekomen bleek het hotel in een dorpje vóór Valloire te zijn. Twee kilometer te ver gereden, weer terug, berg op. Samen met Har dronken we een pint op deze zware dag. Blij dat ik niet was in gestapt.

Negende dag, Valloire Sainte Foy Terentaise, 129 km.

Weer een zware dag nu met het dak van de 100 cols, Col de L’Iseran 2770 meter hoog. Maar de laatste echt lange dag. Morgen ”slechts” 52 kilometer. Als ik deze dag doorkom heb ik het gehaald. Met dit soort gedachte spreek ik me continue moed in. De dag begint met een klim van Valloire op 1400 meter naar de Telegraphe op 1566 meter. Hierna de afdaling naar Modane. Over een drukke brede verkeersweg naar Ausois. Daar verlieten we de grote weg. Als eerste hadden we de Cote de Rossanges, 1486m,  hierna Cote de Termignong, 1395m nu volgde de Col de la Madeleine, echter niet “ DE’ Madeleine.. 

Hierna begonnen we aan de Iseran. Al snel was ik gelost en besloot om dan maar  te eten en te drinken. Wederom een lange zware klim. Aan de weg of de berg is niet te zien hoe ver je nog moet. Je hebt je kilometerteller en de route waarop staat op hoeveel kilometer de top is. Die kilometers moet je uit zitten, helemaal alleen, niemand die je helpt, alles doet zeer, de top komt heel langzaam dichterbij.  Boven waren vier man aan het wachten op “de rest” eerst  gedronken, gegeten en foto’s gemaakt. We hebben het gehaald. Voor mezelf een T-shirt gekocht als souvenir aan de beklimming van de “hoogste col van europa”.

In de lange afdaling kreeg ik last van mijn enkel, met pijn en moeite naar Val d’Isere. Over een drukke verkeersweg, door donkere tunnels met kuilen in de weg verder naar het hotel. Ik was op tijd om Nederland tegen Slovenie te zien voetballen. Kwart finale.

Morgen de laatste dag, het is bijna volbracht. 

De laatste dag;   Sainte Foy Tarentaise Beaufort  52 kilometer.

Was het ontbijt alle dagen om half acht, vandaag was het vanaf  08.00 uur.

Ik was met het laatste groepje weg, een lange afdaling richting Bourg-St. Maurice.

Hier begon de klim van de Cormet Roselend, 1968 meter hoog. Als snel was ik alleen. Weer een prachtige maar zware klim. De laatste. Ruim onder de top stond de bus met een groep championners. Na  gegeten en gedronken te hebben weer verder. De top bleek toch weer verder dan gedacht. Eenmaal boven stonden er al veel te wachten. Na mijn kwamen er nog enkele. Dit was een mooie gelegenheid voor een groepsfoto.
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Beaufort lag op 20 kilometer, afdalen. Ik vertrok met twee andere, Koen en Frans. We deden het rustig aan en genoten van de prachtige omgeving. Vooral rond een groot stuwmeer was het mooi. Vanaf daar daalde ik alleen verder naar Beaufort.  In het dorp, waar ik 2008 al was voor het eerste deel van de 100 cols even gezocht naar het Hotel. De fiets gestald, in totaal 1362 kilometer in 10 dagen. Toen de bus er was konden we onze kamers op zoeken. Douchen en in het dorp een terras pakken. De dag sloten we af met een heerlijke maaltijd. De reisleider en buschauffeur werden hartelijk bedankt en beloond. Want zonder hen zou dit alles onmogelijk zijn geweest. Omdat ik in het eerste deel enkele cols gemist heb zal ik niet vermeld worden in het 100 cols register, maar goed daar was het mij niet om te doen. Ik heb toch mooi drie onvergetelijke fietstochten gedaan waar ik trots op ben.  De volgende ochtend vetrokken we om 06.00 uur naar Nederland.

Voor meer info over de 100 cols tocht; http://www.100cols.nl/home/index.html
Voor foto’s zie het speciale blog; http://100colstocht.spaces.live.com/default.aspx
