Jaarverslag Toercommissie seizoen 2009      d.d. 21-02-2010

Ik ben er vanaf het clubweekend niet meer bij geweest i.v.m. mijn andere hobby zoals jullie weten.

Zoals elk jaar begin ik over het WEER,   LEKKEBANDEN,   SNELHEID ETC.

Weer:  we hadden hierover niet te klagen , een van de betere zomers, alhoewel in de verslagen naar voren kwam dat er nog wel eens een buitje onderweg viel. Er was slechts 1 rit vanwege de regen afgelast en wel op 14 juni 2009. Slachtoffer in dit geval was Alfons, want deze was geheel voor niets uit Rilland op de fiets gekomen.

Op 28 maart 2009 was er een ander voorval te melden: W. Mouws bood de in de regen staande 4 mannen (zelf in de auto) elk € 5 aan om niet te starten, echter deze hielden hun poot stijf en  gingen toch op weg voor 100 km.

Lekke banden:  volgens de verslagen waren onderweg 44 lekken op 78 ritten, dat viel dus wel mee. t.o.v. andere jaren waar of niet HENK Verschuren ?

Winnaar in deze was Christ Couwenbergs met 5x lek, waarvan 1 keer 2x in dezelfde rit.

Ook Jan Withagen, Jan Boeren en Kees Schijven reden 2x lek in een rit.
Aantal Deelnemers per rit:

Voor Groep 1 kwam het hele seizoen, op de zaterdagen, het aantal niet onder de 20 man met alleen de uitzondering van de vakantie maand juni.( 4x) Op de zondagen was dat meer: inclusief de maand juni 8x. Dus over aantal deelnemers hebben we niet te klagen, alhoewel we meer dan 100 leden hebben.

Het record van eigen leden aan een rit werd op 27 februari met 3 man verbeterd naar 39 leden. Het oude record stond dus op 36 van 17 maart 2007.
Het record werd min of geëvenaard op 27 maart 2009 toen aan een clubuitstap “Joop Zoetemelk” 28 man meededen en de thuisblijvers met 11 man op pad gingen.

Voor Groep 2 ligt dat uiteraard anders, hier kwamen op de zondagochtenden gemiddeld 7 personen aan de start. Met grootste deelname op 6 september 2009 met 14 man.
En het is 2x voorgekomen dat groep 2 groter was dan groep 1. (17 mei en12 juli)

Snelheid: er wordt terecht nog steeds geklaagd dat er soms te hard gereden wordt in Groep 1.
Heren voorrijders houd daar nu eens rekening mee. Ook nog een opmerking richting de voorrijders: houd na een haakse bocht of een gevaarlijke oversteek de eerste 100 mtr de snelheid laag, zodat de laatsten niet met 40 per uur in de achtervolging moeten.
Deze opmerking is n.v.t. voor groep 2 heb ik van hen begrepen.

Dan wil ik graag een applaus voor:

Alfons Govers: voor het bij houden website,

Tini Buijsen: voor de ritverslagen in ons clubblad,

TonnieDekkers, John v. Turnhout, Geert Laseroms en Kees Ruyten: voor het voorrijden bij groep 2

Tonnie en Pierre: voor de 2 regelmatigheidsritten, alhoewel ik daar persoonlijk nog wat moeite mee heb, maar ik kom hierop nog terug.

Kees Ruyten en Wim Mouws voor het regelen van de thuisblijversritten bij een clubuitstap.

En last but not least: een groot deel van de hier aanwezige leden welke zich vorig jaar als toerleider hebben aangemeld om een rit voor te rijden.

En dan nog een zeer hartelijk applaus voor de 2 Mouwsen: Louis en Wim omdat zij bijna bij elke lekke band behulpzaam zijn om deze te repareren en omdat zij op 26 september Eric Langelaan als assistent-stagiair in  Jeugdopleiding hebben aangenomen om de kneepjes van het vak te leren.

Even iets over minder leuke dingen en dat zijn de valpartijen, ik heb er gelukkig maar 3 geteld, en de gestolen fietsen, hier bij H t H, van Cees Mathijssen en Toine van Oers.

Clubuitstappen: over het algemeen zeer geslaagd.
J. Zoetemelk classic: was teleurstellend vanwege de route, te kleine letters in de omschrijving, de vele stoplichten en de slechte verzorging onderweg en op het eind. Dit jaar in ieder geval niet op programma. Op 27 maart a.s.  hebben we een eigen betere versie in “het groene Hart”.
Peter van Petegem classic: mooie route  goede verzorging, op 17 april rijden we deze voor de 2e maal.
Bilzen classic: mooie route maar soms slecht wegdek, is voor herhaling vatbaar.
13 Heuvelentocht: mooie route met klimmetjes die minder steil en lang zijn als in de Vlaamse en Waalse Ardennen. 

Klimmersbrevet Spa van J.Verbocht: mooie route met Waalse bulten; ook deze is voor herhaling vatbaar.

Dan nog enkele opmerkelijk zaken welke ik  in de verslagen tegen kwam:

-1 maart: Voorzitter komt op zondag een ½ uur te laat, in de loop van het jaar overkomt dit ook een Toerleider op een zaterdag.
-18 april: tijdens de rit naar Baarle-Nassau heeft TL Wim Mouws geregeld dat 2 zeer aantrekkelijke jongedames van  RED BULL ons hebben voorzien van enkele drankjes onderweg.
-26 april: 1e regelmatigheidsrit. Als de route in een routerol stopt dan is dat voor onderweg heel gemakkelijk maar als Wim Mouws hem niet helemaal afrolt dan zou dat een probleem kunnen vormen of je moet denken dat je dan de route kunt inkorten. Waar of niet Wim ?
-27/28/29 april clubweekend: geen bijzonderheden.
-5 juli: tijdens de machinistentoer had Piet Bianchi toch nog invloed op het aardse gebeuren, want hij zorgde bij de eerste de beste spoorwegovergang (Nispen) voor een SEINstoring  Toen men na lang wachten toch voorzichtig de gesloten bomen was overgestoken, gingen ze uiteraard open.

-18 juli: door ziekte van Jan Verbocht ging de clubuitstap naar Spa niet door. Wat mij verbaast is dat er dan maar 4 man zijn voor de thuisblijversrit ?

-25 juli: het is maar hoe je het bekijkt maar de rit via/naar LILLO viel in het water omdat het pontje i.v.m. een waterskiwedstrijd niet voer op de Schelde.
-22 augustus: het NK regelmatigheid in Utrecht
We gingen met 4 groepen met AKN-1 leiders K. Ruyten en C. Mathijssen, AKN-2 A. Govers en J. v. Turnhout, AKN-3 A. v. Iersel en AKN-4 (Jimmies) J. v.d. Heijden.
AKN 1 werd 12e, AKN 2 werd 28e, AKN 3 werd 58e, en AKN 4 werd 31e.

Ik wil vermelden dat ondanks of dankzij mijn afwezigheid de onderlinge strijd tussen AKN 1en AKN 2 toch weer door mijn ploeg is gewonnen en de onderlinge stand tussen beiden is nu 5-3 in het voordeel van AKN 1.

AKN 1 bestond uit: Cees en Jörgen.Mathijssen, Kees Ruyten, Rini van Geel, Wil Roovers, John van Houten en Piet en Eric langelaan,
-6 september Javadotijdrit: we werden ondanks de tellers van Henk Verschuren en Willy van Toren slechts 14e van de 16 deelnemende clubs. Het enige positieve aan deze deelname was dat via de tombola Alfons  een bon van € 50 won, te besteden bij de lokale fietsenmaker SCHENK.
-19 september: op deze zaterdag werd met algemene stemmen van de deelnemers de mooiste rit van het seizoen gereden, namelijk de clubrit door Zuid-Holland van Kees Ruyten met veel onbekende weggetjes op Goeree-Overflakkee.

Of het toeval is weet ik niet, maar in geen van de verslagen stond vermeld hoeveel deelnemers er waren. Dit was de enige rit waar dat niet van bekend is.

Kees R was jij soms alleen ?
-20 september 2e regelmatigheidsrit:  Ik zou hier nog op terugkomen.

Ondanks de fouten welke in de routeomschrijving weer stonden, en uiteraard na afloop stof tot discussie gaven, TONNIE en PIERRE toch bedankt, ook uit naam van Ad v. Iersel en J. v. Turnhout, omdat jullie er in geslaagd zijn om de nummers 1, 2 en 3 uit de 1e rit in deze 2e rit als op 1 na laatste, laatste en allerlaatste te laten eindigen. Nogmaals onze complimenten

Dan nog even nog opmerking richting onze nieuwe penningmeester :

er staat in de verslagen ontzettend weinig info betreffende de verzorging tijdens de tussenstops in de ritten.
Enkele wil ik nog wel noemen:

15 maart koffie; € 1,25

27 juni; 2x koffie + likeurtje + appelgebak voor de prijs van 1. ( Cees Mathijssen jarig)

18 juli : koffie € 1,40

Omdat vorig jaar Arnold van der Maat 1 keer zeer te spreken was over de koffie in H ten H kreeg deze een extra koekje.

Dit vond menigeen zeer sneu voor de overige koffieleuten .

Om dit en om de prijs van de  koffie tijdens de pauze enigszins te compenseren, te verzachten heb ik hier nog de overgebleven koekjes welke ik van de penningmeester enkele maanden geleden mocht ontvangen.
Mij komen ze de strot uit….
