ROUTEBESCHRIJVING 35 km-route BRABANT OP DE FIETS Roosendaal -Wouw 
17-09-2000
AUDAX KLUB NEDERLAND en FC BRABANTIA 

======================================

AFKORTINGEN :

PNB = Plaatsnaambord LA = Linksaf LAH = Links aanhouden RA = Rechtsaf RAH = Rechts aanhouden Y = Wegwijzer ANWB RD = Rechtdoor VKL = Verkeerslichten FP = Fietspad PS = Paddestoel VRW = Voorrangsweg FW = Fietswegwijzer Ri = Richting OVW = Spoor overweg  = Naamsverandering

======================================

01 VERTREK en CONTROLE : Huis ten Halve Kruisstraat 60, Roosendaal, tel. 0165-533343

LA (Passenberg), VRW RA rode fietspad (Willem Dreesweg), Voorbij viaduct na plm 400mtr RA (Nispenseweg), 1e weg LA (=doodlopende weg, wel inrijden -> na schrikhek (Kalverstraat), Einde weg LA (Visdonkseweg)

(afstapmogelijkheid) Dierenhospitaal Visdonk, Visdonkseweg 2a Roosendaal

weg terug,op splitsing RD (Visdonkseweg), weg volgen plm 2 km, deels onverhard, einde weg LA (Oude Turfvaartsestraat), op splitsing RA (Oude Turfvaartsestraat), 2e weg RA (Zonnelandstraat), einde weg LA en direct RA, VRW oversteken,daarna LA (Nispenseweg)

02 -NISPEN-
1e weg RA (De Lind), einde weg RA ( Bergsebaan), voorbij spoor 2e weg LA (Dennestraat) ->

(Julianaweg), 2 X (!!) Splitsing RA (Julianaweg), Einde weg LA (Heistraat), Voor doodlopende weg LA (Heistraat), Einde weg RA en direct LA (Plantagebaan)

03 -WOUWSE PLANTAGE- weg vervolgen

(afstapmogelijkheid) Eet en Pannenkoekenhuis De Toverketel Plantagebaan 216, Wouwse Plantage

weg vervolgen (Plantagebaan), Bij PS 21963 RA fietspad volgen (Zoomweg), Bij PS 21962 RA (Weststraat), splitsing LAH (Weststraat), einde weg RA (Westelaarsestraat), na boomkwekerij"WESTELAAR" 1e weg LA (Akkerstraat), na plm 2 km VRW LA (Plantagebaan), viaduct over en weg vervolgen, spoor over (Plantagebaan)

04 -WOUW-
in bocht bij autobedrijf van Loon LA (Plantagebaan), einde weg RA ( Bergsestraat) -> Markt, op kruising RD ( Roosendaalsestraat)

05 VERTREK en CONTROLE : Cafe Donkenhof Roosendaalsestraat 61, tel 0165-301288

Na vertrek weg vervolgen (Roosendaalsestraat), Einde weg VRW oversteken en LAH (Wouwbaan), 1e weg RA Boterstraat, Einde weg RA (Boeiinksestraat), Einde weg LA (Vinkenbroeksestraat), 1e weg RA (Hollewegje), Einde weg LA (Bulkenaarsestraat), Viaduct onderdoor en spoor over, Einde weg RA (Bulkenaarsestraat), Kruising RD (Haiinksestraat), 1e weg LA (Roosendaalswegje)

06 -ROOSENDAAL- weg vervolgen

-> Thorbeckelaan (rood fietspad), einde weg LA (Thorbeckelaan), 1e weg RA (Hoekstraat), splitsing RD (=doodlopende weg, wel inrijden), Spoor over en weg RAH, Einde weg LA (smal tegelpad !!), Einde tegelpad LA (Molenbeekpad), VKL - RD en rode fietspad volgen tot

(afstapmogelijkheid)

Kinderboerderij MINNEBEEK, Ambrozijnberg 202, Roosendaal

07 Na Kinderboerderij de weg terugrijden

Einde weg RA rode fietspad, Brug over (Watermolenbeek), Splitsing LAH (De Genestetlaan), VRW RA (Pres.Kennedylaan), VRW - RD (voorzichtig !!!) (Passenberg), 1e weg RA (Kruisstraat)

08 AANKOMST en CONTROLE :
Huis ten Halve - Kruisstraat 60, Roosendaal tel. 0165-533343

HUIS TEN HALVE-WOUWSE PLANTAGE 15km

WOUWSE PLANTAGE - DONKENHOF 9km

DONKENHOF - HUIS TEN HALVE 11km

